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Dragi čitatelji,
pred vama se nalazi novi broj Stribora, list učenika Osnovne škole „Ivana Brlić Mažuranić“
iz Strizivojne, u kojemu smo još jednom okupili najljepše uspomene, uspjehe i događanja
koja su obilježila 2025./2026. I ove smo se godine trudili zabilježiti sve ono što našu školu
čini posebnim mjestom - od uspjeha naših učenika i djelatnika, sudjelovanja u
projektima i natjecanjima, do obilježavanja važnih datuma, terenskih nastava te brojnih
aktivnosti koje smo s ponosom provodili tijekom godine. Program cjelodnevne škole i
ove je godine omogućio učenicima sudjelovanje u različitim oblicima učenja,
istraživanja i stvaralaštva. Kroz redovitu nastavu (A1), Program potpore, potpomognutog
i obogaćenog učenja (A2), Program izvannastavnih aktivnosti (B1) i Program
izvanškolskih aktivnosti (B2) učenici su imali priliku razvijati svoje interese, stjecati nova
znanja i vještine te kvalitetno provoditi vrijeme u školi. Hvala svima koji su svojim radom,
idejama i zalaganjem doprinijeli još jednoj uspješnoj godini i nastanku ovog broja
Stribora. Želimo vam ugodno čitanje i prisjećanje na sve lijepe trenutke koje smo
zajedno proživjeli!

RIJEČ UREDNIŠTVA

IMPRESSUM

https://os-ibmazuranic-strizivojna.skole.hr/
https://os-ibmazuranic-strizivojna.skole.hr/


NOVA NASTAVNICA MATEMATIKE
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KUTAK O DJELATNICIMA

Dragom kolegi Miroslavu Papratoviću zahvaljujemo na
svemu što je, svojim radom i trudom, bezuvjetnom
predanošću i požrtvovnošću svih godina svoga radnog
vijeka, dao našoj školi! Generacijama učenika prenosio je
svoja znanja i odgojne vrijednosti koje su ih oblikovale u ljude
dajući im osnovne vještine za nošenje sa životnim izazovima.
Miroslave, želimo Vam dugu, bogatu, zadovoljstvom ispunjenu
i više nego zasluženu mirovinu! Sretno i od srca hvala na
svemu!

DRAGI KOLEGA, HVALA VAM NA SVEMU!

Dragi čitatelji, evo nekoliko informacija o meni. Zovem se Ana
Zeko. Rođena sam Požežanka, a trenutno živim s obitelji u
Đakovu. Imam 36 godina. Nakon što sam završila Gimnaziju u
Požegi, školovala sam se u Zagrebu i diplomirala na
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu, smjer matematika.
Slobodno vrijeme volim provoditi u prirodi, bilo u vlastitom vrtu
s cvijećem, u šumi ili u šetnjama s djecom. Rado igram i
različite društvene igre, a najdraže su mi one koje u sebi
sadrže elemente matematike i logike. Nakon dugogodišnjeg
rada u srednjoj školi u Požegi, zaposlila sam se kao učiteljica
matematike u osnovnoj školi u Strizivojni. Oduvijek volim
rad s djecom, a motivira me svaki mali napredak koji
učenici naprave u shvaćanju matematike. 
U svom radu često se vodim izrekom Konfucija:
 “Tko ne zna, a ne zna da ne zna – opasan je, izbjegavajte ga!
 Tko ne zna, a zna da ne zna – dijete je, naučite ga!
 Tko zna, a ne zna da zna – spava, probudite ga!
 Tko zna i zna da zna – mudar je, slijedite ga.”

ČESTITAMO MARIJA I ZRINKA!
Među 522 najuspješnijih nagrađenih odgojno-obrazovnih
djelatnika u školskoj godini 2024./2025.nalaze se još jednom i naše
djelatnice Marija Jurić, školska psihologinja i Zrinka Racić,
učiteljica povijesti. Svečanost dodjele nagrada održana je u
ponedjeljak, 6. listopada 2025. godine, u Kongresnoj dvorani
Zagrebačkog velesajma u Zagrebu. Čestitamo!



DANI KRUHA

OBILJEŽILI SMO...

SVJETSKI TJEDAN SVEMIRA
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Početkom listopada tradicionalno se u
velikom broju škola u svijetu obilježava
Svjetski tjedan svemira. Ovogodišnja tema
Svjetskog tjedna svemira je Život u svemiru
pa su tako i teme tijekom tjedna okrenute
prema astronautima koji žive unutar
Međunarodne svemirske postaje (ISS-a),
mogućim oblicima života izvan Zemlje i
mogućoj kolonizaciji drugih nebeskih tijela.
Teme i učenički radovi bili su vrlo raznoliki,
ovisno o njihovom uzrastu pa su tako
učenici izradili modele Zemlje, Sunčevog
sustava, mjesečeve mijene, modele
sazviježđa i sl. Posljednji dan projekta ove je
godine privukao 42 učenika, a razlog tome
su predavanje, escape room i pub kviz.

Učenici naše škole obilježili su Dane kruha i
zahvalnosti za plodove zemlje. Započeli smo
kratkom priredbom na kojoj su se predstavili
učenici Malog i velikog zbora (B1) koje su
uvježbale učiteljice Đurđica Spajić i Ivana
Mandarić. Učenici koji pohađaju B1 skupine Dramci
i Dramska igraonica pripremili su nam recitale
koje su uvježbavale učiteljice Itana Tomšić i Sanja
Šalinović Klasović. Kao i svake godine, programu
su se priključili i naši vrtićarci koji su sa svojim
tetama Ivonom Omazić i Monikom Šimić izveli
pjesmu Mali bratec Ivo. Ove godine obilježavanju
Dana kruha pridružila se i Srednja strukovna škola
Antuna Horvata iz Đakova. Okupljenima se
obratio i ravnatelj škole Robert Francem, dok je
župnik Nino Perica predvodio molitvu i blagoslov
svega što je krasilo prekrasne stolove. 
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DAN MENTALNOG ZDRAVLJA
Svake godine 10. listopada obilježava se Dan
mentalnog zdravlja kako bi se podigla svijest o
važnosti dobrog mentalnog zdravlja. U našoj
školi psihologinje su provele niz aktivnosti s
učenicima, ali i učiteljima kako bismo obilježili
ovaj važan dan. Važno je da brinemo o sebi i
svom mentalnom zdravlju!

DAN KRAVATE
Tijekom cijelog mjeseca listopada u
našoj su se školi odvijale različite
aktivnosti u sklopu obilježavanja
Svjetskog dana kravate. U aktivnostima
su sudjelovali učenici naše škole od 5. do
8. razreda pod mentorstvom svojih
učitelja: Melite Vragolović, Lea Pavlovića i
Zrinke Racić. Aktivnosti su se provodile
kroz redovitu nastavu i s učenicima koji
pohađaju B1 skupinu Modni dizajn.

SVJETSKI DAN DIJABETESA

Povodom Svjetskog dana dijabetesa,
14. studenoga, učenici 4. a razreda na
poseban su način obilježili ovaj važan
datum. Među njima je i učenik Tin, koji
svakodnevno živi s dijabetesom, pa je
događaj imao dodatno osobno
značenje za cijeli razred. U pratnji svojih
učiteljica, Darinke Benić i Melite
Vragolović, učenici su vlakom
otputovali u Đakovo, gdje su sudjelovali
u središnjem obilježavanju koje je
organizirala Udruga „Slatki život“
Đakovo.



OBILJEŽILI SMO...
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DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE

U našoj je školi svečanim programom obilježen Dan
sjećanja na Domovinski rat i Dan sjećanja na žrtvu
Vukovara i Škabrnje pod nazivom: „I u mom gradu
Vukovar svijetli“. Tom je prigodom školu posjetio
branitelj grada Vukovara i umirovljeni časnik Hrvatske
vojske gospodin Damir Pučak. U emotivnom obraćanju
učenicima ispričao je svoj ratni put te naglasio važnu
poruku: da se nikoga ne mrzi, da se čovjek ne dijeli po
vjeri, nego po ljudskosti, ali i da se nikada ne smije
zaboraviti što se dogodilo u ratnim danima 1991.
godine. Također, ovaj važan dan obilježili smo i
paljenjem lampiona ispred škole. 

Učenici su na nastavi Povijesti, tijekom cijelog
mjeseca siječnja, sudjelujući u praktičnim
radionicama, obilježili Dan sjećanja na žrtve
holokausta i sprječavanja zločina protiv
čovječnosti. Kroz istraživački i suradnički rad
upoznali su se s osobnim životnim pričama koje
svjedoče o teškim posljedicama rata,
diskriminacije i kršenja ljudskih prava.

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE HOLOKAUSTA I
SPREČAVANJE ZLOČINA PROTIV ČOVJEČNOSTI

MEĐUNARODNI DAN BIOLOŠKE RAZNOLIKOSTI 

Učenici Eko grupe naše škole obilježili su Međunarodni
dan biološke raznolikosti kroz zanimljivu i edukativnu
terensku aktivnost. Cilj aktivnosti bio je upoznati važnost
očuvanja biljnog i životinjskog svijeta te razvijati svijest
o bogatstvu prirode koja nas okružuje. Aktivnost je vodila
nastavnica Ivana Soldo Klanac u suradnji s
predsjednicom ekološke udruge „Različak“ Kristinom
Jakobović. Tijekom aktivnosti učenici su koristili moderne
digitalne aplikacije za determinaciju biljaka, životinja i
ptica, kao što su PlantNet, PictureThis, iNaturalist, Seek by
iNaturalist te Merlin Bird ID.



Dana 8. prosinca 2025., povodom obilježavanja Sv.
Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara, obilježen je školski
medni dan s hrvatskih pčelinjaka. Tom prigodom naši
prvašići dobili su promotivne pakete u kojima se
nalazila staklenka meda.

VEČER MATEMATIKE
Večer matematike obilježili smo 4. prosinca
2025. godine. To je skup interaktivnih
radionica koje potiču izgradnju pozitivnog
stava učenika prema matematici. Večer
matematike je projekt Hrvatskoga
matematičkog društva. Učenici su vrijedno
rješavali raznolike zadatke, sudjelovali u
zabavnim matematičkim igrama i izazovima
te dokazali da matematika može biti itekako
zanimljiva i zabavna.

Stribor 2026.
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OBILJEŽILI SMO...

ŠKOLSKI MEDNI DAN S HRVATSKIH PČELINJAKA

EUROPSKI DAN JEZIKA

I ove godine učenici predmetne nastave
obilježili su Europski dan jezika
zanimljivim pub kvizom. Pub kviz
organizirale su nastavnice Ivana Ćosić,
Melita Vragolović, Bonita Poslončec i Dora
Bertin. Po tri predstavnika iz svakog
razreda pokazali su svoje znanje o Europi
kroz pitanja o kulturi, jezicima, geografiji,
glazbi i raznim zanimljivostima. Uvjerljivu
pobjedu odnijela je ekipa 6. a razreda
koja je nagrađena prigodnim i
simpatičnim poklonima.



OBILJEŽILI SMO...

Božićna priredba naše škole održana je 18. prosinca u
Hrvatskom domu. Kroz program božićne priredbe vodile su
nas učenice viših razreda te učenici 2. a razreda. Priredbu je
otvorio školski zbor, a nakon uvodne pjesme, prisutnima se
obratio ravnatelj naše škole. U nastavku programa, polaznici
skupine Regoči iz Dječjeg vrtića Bajka, predstavili su nam se
božićnim kolom radosti i recitacijom. Nakon njih uslijedile su
recitacije u izvedbi učenika 4. b razreda te plesna točka
ritmičke skupine. Učenici predmetne nastave, polaznici B1
programa „Dramci“, izveli su igrokaz „Božić u 21. stoljeću“.
Nakon njih uslijedila je još jedna recitacija u izvedbi učenika
4. b razreda. Na pozornici se potom pridružio tamburaški
orkestar naše škole koji nam je izveo skladbu „Subotičko
kolo“. Učenica 5. a razreda, Ana Glavačević, izvela je
monolog „Problemi djeda Božićnjaka“. Školski zbor je u
nastavku izveo još dvije pjesme, a između te dvije pjesme
predstavila nam se B1 skupina Dramska igraonica sa
skupnom recitacijom. Kao šećer na kraju, uslijedila je jedna
posebna točka. Nastavnici i drugi zaposlenici naše škole
izveli su pjesmu „Božić dolazi“ zajedno sa školskim zborom.
Veselimo se idućoj božićnoj priredbi.
Koordinatorice: Ivana Mandarić i Itana Tomšić.
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BOŽIĆNA PRIREDBA

U našoj se školi Valentinovo tradicionalno
obilježava nizom aktivnosti. U srijedu, 11.
veljače, održana je večer čitanja tijekom
koje su se učenici družili uz poeziju i prozu
s ljubavnom tematikom. Učenici razredne
nastave pokazali su svoju kreativnost
pisanjem pisama simpatijama i
prijateljima. Najveći broj pisama dobili su
Iva Degmečić (4. a) i Jan Jukić (3. b).
Učenici predmetne nastave također su
pisali pisma simpatijama i prijateljima, ali
su sudjelovali i u natječaju Napiši ljubavnu
pjesmicu ili priču, čime su poticali
kreativno pisanje i literarno izražavanje.
Najuspješnija u pisanju priče bila je Anja
Petrić (6. b), dok je najljepšu ljubavnu
pjesmu napisao Ivan Gašpić (7. b).
Svečano ozračje zaokruženo je 13. veljače
2026. godine priredbom Ja u ljubav
vjerujem koja je održana u holu škole.
Voditeljica aktivnosti je Katica Validžić.

VALENTINOVO U ZNAKU
ČITANJA I PISANJA
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Dan sigurnijeg interneta (Safer Internet Day) globalna je
inicijativa koja se obilježava svakog drugog utorka u veljači s
ciljem poticanja sigurnije, odgovornije i svjesnije upotrebe
interneta i digitalnih tehnologija, osobito među djecom i
mladima. U našoj školi tradicionalno obilježavanje preraslo je u
Tjedan sigurnijeg interneta tijekom kojega su učenici od 1. do
8. razreda na nastavnim satovima Informacijsko‑digitalnih
kompetencija i Informatike sudjelovali u zanimljivim i
poticajnim radionicama.

DAN BROJA PI
U našoj školi tradicionalno obilježavamo Dan
broja Pi. Ove godine obilježili smo ga nizom
aktivnosti. Učenici su izrađivali prezentacije koje
su izlagali u razredima, izradili smo prigodni pano
u holu škole na kojemu smo prikazali radove
učenika. Učenici 5. a razreda izveli su dramsko-
scenski nastup koji su sami osmislili, učenica 6. b
razreda Ida Damjanović pročitala je pjesmu
„Proljeće u znamenkama“, napisanu koristeći
smjernice umjetne inteligencije, učenica 7. b
razreda Vanja Vagner i učenik 6. a razreda Ivan
Perić Pavlović izricali su decimale broja Pi,
nabrojivši ih oko 100. Čestitali smo im i prigodnim
diplomama. Pohvaljujemo sve učenike koji su
sudjelovali na različitim aktivnostima pod
vodstvom učiteljica Ljubice Juroš i Ane Zeko.

U sklopu projekta „TalentUM“ kojeg financira Ministarstvo
znanosti, obrazovanja i mladih obilježen je Dan darovitih
učenika koji se svake godine obilježava na prvi dan proljeća,
21. ožujka. Brojnim aktivnostima iz različitih područja, daroviti
učenici imali su priliku razvijati svoje talente i vještine te
otkrivati nove interese. 

DAN DAROVITIH UČENIKA
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OBILJEŽILI SMO...

Dan planeta Zemlje, koji se obilježava 22. travnja, i
ove je godine u našoj školi protekao u znaku
podizanja svijesti o važnosti očuvanja okoliša. U
sklopu obilježavanja, nastavnica Ivana Soldo Klanac
održala je zanimljivo i poučno predavanje o zaštiti
planeta Zemlje. Učenici su imali priliku saznati više o
aktualnim ekološkim problemima, ali i o načinima
na koje svatko od nas može doprinijeti očuvanju
okoliša. Nakon predavanja, učenici su svoje znanje
i ideje izrazili kroz izradu plakata. Osim toga,
učenici su pisali kratke poruke i savjete o tome
kako pomoći Zemlji da ostane čista. Njihove poruke
bile su kreativne, poticajne i usmjerene na razvijanje
ekološke svijesti među vršnjacima.

DAN PLANETA ZEMLJE

100. DAN ŠKOLE
Učenici 1. b razreda jučer su (16. veljače)
proslavili 100.dan škole! Zabavili su se bez
udžbenika i bilježnica i pri tome puno naučili!
Na kraju dana dobili su i diplome za
sudjelovanje. S veseljem iščekuju ovaj dan i
iduće godine!

FESTIVAL ZNANOSTI 2026. – ENERGIJA
Festival znanosti, održan 21. travnja, i ove
je godine okupio brojne škole, učenike i
nastavnike s ciljem popularizacije
znanosti i poticanja znatiželje među
mladima. Tema ovogodišnjeg festivala
bila je Energija. Učenici naše škole aktivno
su sudjelovali kroz zanimljivu i edukativnu
radionicu pod nazivom: „EGZOTERMNO ILI
ENDOTERMNO? – ENERGIJA U AKCIJI“.
Radionicu su izveli učenici sedmog
razreda. Cilj je bio na jednostavan i
zanimljiv način prikazati osnovne pojmove
vezane uz energiju i kemijske reakcije.
Voditeljica aktivnosti je učiteljica Ivana
Soldo Klanac.



1. mjesto: Sofia Šimić, 2.a
2. mjesto: Nikol Jurić, 6.b
3. mjesto: Stjepan Glavačević, 1.a
Najbolja grupna maska: 7.b
Najbolje maskirani djelatnici:
kuharice

OBILJEŽILI SMO...
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U ponedjeljak, 16. veljače, naša je škola
zablistala u najveselijim bojama,
kostimima i osmijesima. Učenici, ali i
djelatnici, još su jednom pokazali koliko
su maštoviti i originalni te su svojim
maskama unijeli veselje, razigranost i
dobro raspoloženje u svaki kutak škole.
Posebno uzbudljiv dio bio je izbor
najboljih maski. Proglašene su tri najbolje
maske i jedna najbolja grupna maska, a
konkurencija je zaista bila jaka. 
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Naša škola proslavila je svoj dan 29. svibnja 2026. godine. Obilježavanje Dana škole započelo je u prijepodnevnim satima Danom
otvorenih vrata. Posjetitelji su mogli sudjelovati u brojnim zanimljivim radionicama programa B1 i B2 izvannastavnih i
izvanškolskih aktivnosti. Predstavile su se B1 i B2 skupine Modni dizajn, Učenička zadruga, Minecraft, Mladi arheolozi, Ekoškola,
Mali znanstvenici, Mali genijalci, Folklor, Mali kuhari (Srednja strukovna škola Antuna Horvata Đakovo) i Edukido. Na
fotografijama možete vidjeti što su sve učitelji pripremili kroz radionice i projekte.

U petak, 29. svibnja, u našoj je školi održana svečana priredba povodom Dana škole. Učenici i učitelji zajedničkim su
trudom pripremili bogat i raznolik program kojim su pokazali svoje talente, kreativnost i marljivost. Priredba je okupila
učenike, roditelje, djelatnike škole i goste koji su s velikim zanimanjem pratili nastupe. Program je obuhvatio glazbene,
plesne i dramske točke te recitacije i druge nastupe koje su pripremili učenici različitih uzrasta.

B1 - Učenička zadruga B1 - Mladi arheolozi

B1 - Mali genijalci B1 - Mali znanstvenici B1 - Ekoškola

B1 - Modni dizajneriB2 - Mali kuhari B2 - Edukido

STEMpoLikovni natječaj “Sunce naše škole”

Izložba učeničkih radova „Stazama
umjetnika“

Program „Učimo zajedno 8“

B1 - Dramska igraonica B1 - Dramci B1 - Ritmička skupina 

B1 -Dramska igraonica Učenici iz Slovačke B1 -Dramci B1 -Mali i veliki zbor 

Martina Gašpić i Matea Degmečić B1 - Dramska igraonica B1 -Mali i veliki zbor B1 -Mali modni dizajneri

Tamburaški orkestar i B1 - Mali i
veliki zbor  
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ERASMUS+ MOBILNOST UČENIKA I UČITELJA IZ SLOVAČKE U NAŠOJ ŠKOLI

U sklopu Erasmus+ projekta, od 26. do 29. svibnja 2026. godine, Osnovna škola „Ivana Brlić
Mažuranić„ Strizivojna ugostila je učenike i učitelje iz slovačke škole Základná škola Š. M.
Daxnera iz Rimavske Sobote. Tijekom svog boravka naši su gosti imali priliku upoznati rad škole,
sudjelovati u nastavnim aktivnostima koje su vodili učitelji i stručni suradnici te upoznati kulturnu
i povijesnu baštinu Slavonije. Ova Erasmus+ mobilnost bila je vrijedna prilika za stjecanje novih
znanja, upoznavanje različitih kultura, sklapanje novih prijateljstava te razmjenu iskustava među
učenicima i nastavnicima. Vjerujemo da će uspomene nastale tijekom ovoga susreta ostati
trajan poticaj za buduću suradnju naših škola. Koordinatorica mobilnosti i svih provedenih
aktivnosti za naše goste iz Slovačke bila je učiteljica Zrinka Racić.

https://os-ibmazuranic-strizivojna.skole.hr/erasmus-mobilnost-ucenika-i-ucitelja-iz-slovacke-u-os-ivana-brlic-mazuranic-strizivojna/
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DRUGI MEĐUŠKOLSKI NOGOMETNI

 TURNIR PRIJATELJSTVA "IVANO UDOVČIĆ"

U ponedjeljak, 15. prosinca 2025., u našoj se školi odigrao 2. nogometni turnir posvećen
Ivanu Udovčiću, anđelu naše škole koji je obožavao nogomet. Sjećanje na njega
nimalo ne blijedi, još uvijek živi dok god ima nas koji ga nosimo u svojem srcu. Kako
priliči Ivanu, turnir je protekao u fer natjecanju između četiri škole. Osim naše škole
domaćina, na turniru su sudjelovali OŠ Gorjani, OŠ "Matija Gubec" Piškorevci i OŠ
Budrovci zbog čega im zahvaljujemo na sudjelovanju! Nogomet na turniru je bio vrlo
dobre kvalitete pa nije nedostajalo izvrsnih golova i lijepih poteza. Kako bi ugođaj bio
pravi nogometni, pobrinuli su se svi ostali učenici naše škole koji su navijali cijelo vrijeme.

Fotografije i videozapise s
turnira možete vidjeti

putem QR koda
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Iako su nam Ivanovi osmaši ostali dužni poslije visokog poraza u prvoj utakmici, sabrali
su se u sljedećoj utakmici za 3. mjesto gdje su upisali visoku pobjedu. Našu školu
predstavljali su: Marlon Validžić, Tomas Pandža Mandić, Noa Mačinković, Viktor Praiz, Filip
Damjanović, Stanko Damjanović, Luka Ivanetić, Patrik Miletić, Leon Vidović.

Zahvaljujemo organizatorima turnina, učiteljima
Stjepanu Nekiću i Domagoju Vragoloviću!
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PROJEKTI

Povodom projekta “Izrada vlastitog oblaka”,
učenici 6. b razreda izradili su oblake na
vrlo kreativan način te tako doprinijeli
učenju teme i provođenju ovog projekta.
Njihovi su oblaci sad ukrasi školskim
hodnicima na kojima donose lijepu i dobru
atmosferu! 

MALI WEB DETEKTIVI

Učenici 5. razreda sudjelovali su u projektu
"Mali web detektivi" koji je nastao kao plod
suradnje Policijske uprave i Centra za
nestalu i zlostavljanu djecu. Učenici su kroz
razne aktivnosti poučeni za prepoznavanje i
prijavljivanje neprimjerenih sadržaja u
digitalnom svijetu te upozoreni na važnost
promišljanja o prikladnosti vlastitih objava
na društvenim mrežama.

IZRADA VLASTITOG OBLAKA



PROJEKTI
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DANI JABUKA, DANI ZDRAVE HRANE 5
U ovom međunarodnom projektu
sudjelovali su učenici 1. b razreda, 2. a
razreda i 4. b razreda naše škole. Projekt su
vodile učiteljice Itana Tomšić, Ivana Goluža i
Zora Leko-Mlivić. Kako je 16. listopada bio
Svjetski dan hrane odlučili smo i kroz ovaj
projekt obilježiti taj dan. Jedna od prvih
aktivnosti bila je priprema salata od zdravih
namirnica. U sljedećoj aktivnosti učenici su
posjetili eko voćnjak OPG Goluža. Obišli su
voćnjak i upoznali stare sorte jabuka. Uz
ovaj projekt učenici su sudjelovali i na Danu
kruha i zahvalnosti za plodove zemlje koji se
održao 24. listopada. Učenici su oslikavali
ambalažu u koju su pakirali suhe keksiće od
jabuka i svježe jabuke. Također su sami pekli
kolačiće od jabuka i oslikali ambalažu.
Gotove proizvode učenici su prodavali na
školskom sajmu.

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I
MLADIH FINANCIRA PROVEDBU NAŠA DVA
PROJEKTA
Projekt pod nazivom „(NE)ovisim“ odobren
je u sklopu financiranja preventivnih
projekata. Cilj projekta je osvijestiti učenike
o utjecaju suvremenih sredstava ovisnosti
te potaknuti razumijevanje njihovih
mogućih posljedica na mentalno zdravlje. 
„TalentUM“ je projekt odobren u sklopu
financiranja projekata za rad s darovitim
učenicima. Cilj projekta je razvijati talente i
sposobnosti kod visoko motiviranih učenika
u razlIčitim područjima kako bi daroviti
učenici unaprijedili postojeće vještine te
ujedno i otkrili nove interese.
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PROJEKTI

ETWINNING PROJEKT –
ZRINKA RACIĆ
Veselimo se objaviti da je tijekom
prošlog ljeta stiglo priznanje i
nagrada za eTwinning projekt koji
se provodio u našoj školi. Nagrađeni
projekt je provodila učiteljica
povijesti Zrinka Racić s učenicima
sedmih i osmih razreda. Projekt nosi
naziv eCastle Explorers te su u
njemu sudjelovali učenici i učitelji iz
Grčke, Turske, Italije, Njemačke,
Španjolske, Portugala, Bugarske i
Švicarske.

27. studenog 2025. održan je naš prvi učenički webinar
u sklopu eTwinning projekta Echoes of Water. Cilj
webinara bio je predstaviti našu školu te logo koji smo
izradili. Naš učenik Ivan Perić Pavlović iznimno je lijepo i
samouvjereno na engleskom jeziku predstavio školu te
objasnio simboliku našeg loga. U projektu sudjeluju
učenici 6. a razreda, a koordinatorica projekta je
učiteljica povijesti Zrinka Racić. Projekt okuplja učenike i
učitelje iz Španjolske, Italije, Grčke, Turske i Jordana.
Također, u našoj je školi u srijedu, 17. 12. 2025. godine,
održan online sastanak učenika s učenicima
Glazbene škole iz Ioannine u Grčkoj. Zadatak učenika
bio je provesti analizu vode iz rijeke ili jezera u blizini
mjesta stanovanja te dogovoriti online sastanak s
partnerskom školom zbog usporedbe dobivenih
rezultata. Učenici 6. a razreda, uključeni u projekt, pod
mentorstvom učiteljice Ivane Soldo Klanac, proveli su
analizu vode iz rijeke Biđ, nakon čega je organiziran
susret s učenicima Glazbene škole iz Grčke.
Koordinatorica projekta i online sastanka je učiteljica
Zrinka Racić.

UČENIČKI WEBINAR U SKLOPI ETWINNING PROJEKTA ECHOES OF WATER
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PROJEKTI

SUNČANI KROV 2 – POSJET SUBOTICI

Naša škola provodi projekt Sunčani krov 2
u sklopu Programa prekogranične suradnje
Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova
europske unije između Republike Hrvatske i
Republike Srbije kojim se pruža podrška
razvoju hrvatske zajednice u Republici Srbiji.
Partner naše škole u ovom projektu je
Udruženje hrvatske mladeži u Vojvodini
KROV. Učenici 6. a i 6. b razreda te
djelatnici Škole sudjelovali su u
dvodnevnom posjetu Gradu Subotici i
okolici.

KULTURA I UMJETNOST U ŠKOLI
Učenicima naše škole, 17. ožujka 2026. godine,
glavni urednik Vijenca, lista za kulturu i umjetnost
Matice hrvatske, Goran Galić održao je interaktivno
predavanje i radionicu o kulturi, jeziku i baštini.
Predavanje je održano u sklopu velikog projekta
Kultura i umjetnost u škole koji Matica hrvatska
provodi u partnerstvu s našom školom. Projektom
Kultura i umjetnost u škole osigurana je dostupnost
kulturnih sadržaja za 750 škola u Hrvatskoj
besplatnim primjercima Vijenca. Učenici od 5. do 8.
razreda tijekom predavanja imali su priliku naučiti
ponešto o pojmovima kulture, jezika i baštine te
važnosti istih u osobnom razvoju i razvoju uže i šire
zajednice kojoj pripadaju.

U SKLOPU PROJEKTA TALENTUM OBILJEŽEN I
FESTIVAL ZNANOSTI
Učenici koji pohađaju B1 skupinu Mali genijalci
sudjelovali su u radionici na temu “Energija nas
pokreće” u sklopu obilježavanja Festivala znanosti
koji se ove godine odvija od 20. do 25. travnja.
Radionicu su vodile učiteljica Marija Pandurić, kao
vanjski suradnik te psihologinja Marija Jurić. Istoga
dana u nastavku aktivnosti za darovite učenike
održana je i radionica “Orijentacija i kompas” koju
je vodio Josip Ševkušić, učitelj Tehničke kulture, kao
vanjski stručnjak.



PROJEKTI

Stribor 2026.

20

PROJEKTNI DAN EKO ŠKOLE: „ZAŠTITIMO VODE, ZRAK I TLO“

U našoj je školi ove školske godine održan projektni dan Eko škole pod nazivom
„Zaštitimo vode, zrak i tlo“, s ciljem podizanja svijesti o važnosti očuvanja okoliša i
održivog načina života. U aktivnostima su sudjelovali svi učenici i nastavnici čime je
još jednom potvrđena zajednička briga za prirodu i budućnost našeg planeta. Projektni
dan svečano je otvorio zbor naše škole izvedbom Eko himne čime je stvoreno
poticajno i zajedničko ozračje za sve daljnje aktivnosti. Učitelji i učenici tom su
prigodom predstavili sve što su tijekom školske godine radili na temu zaštite voda,
zraka i tla.  Tijekom dana organiziran je niz raznovrsnih i kreativnih aktivnosti. Učenici su
sudjelovali u recitacijama i igrokazima kroz koje su na zanimljiv i poučan način prikazali
važnost očuvanja prirodnih resursa. Osim toga, izrađeni su brojni edukativni i kreativni
plakati koji su krasili školske prostore i dodatno potaknuli sve sudionike na razmišljanje o
ekološkim problemima. Posebnu pažnju privukla je i maketa „Zeleno naselje“, koja je
na kreativan način prikazala kako bi mogao izgledati ekološki osviješten i održiv prostor
za život.

Više fotografija možete
vidjeti putem QR koda



PROJEKTI

City Nature Challenge (CNC) ili Izazov urbane prirode, globalna je građanska
znanstvena akcija u kojoj gradovi i regije diljem svijeta, uključujući mnoge iz Hrvatske,
sudjeluju u bilježenju divljih vrsta. U sklopu ekoloških aktivnosti naše škole, 24. travnja
2026. godine obilježen je City Nature Challenge (CNC) – globalna inicijativa koja potiče
građane na istraživanje i bilježenje bioraznolikosti u svojoj okolini. U ovoj zanimljivoj i
edukativnoj aktivnosti sudjelovali su učenici Eko grupe koji su imali priliku proširiti
svoja znanja kroz predavanje i terensku radionicu. Program je vodio magistar biologije iz
Osijeka, Tomislav Mandir.

Stribor 2026.

21

CITY NATURE CHALLENGE (CNC) ILI IZAZOV URBANE PRIRODE

ZELENA ČISTKA – ZELENA STRIZIVOJNA

Akcija je provedena u
suradnji s Ekološkom
udrugom Različak, uz

podršku lokalne
zajednice. Učenici Eko

grupe još su jednom
dokazali svoju

odgovornost,
spremnost na

djelovanje i brigu za
prirodu.

Ekološka svijest i
briga za okoliš
ponovno su došli do
izražaja kroz vrijednu
akciju članova Eko
grupe koji su 23.
travnja 2026.
godine sudjelovali u
čišćenju okoliša i
uklanjanju divljih
deponija
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MLADI ARHEOLOZI I MLADI PLANINARI NA TERENSKOJ NASTAVI

U subotu, 14. ožujka, naši učenici koji
pohađaju B1 aktivnosti „Mladi arheolozi“ i
„Mladi planinari“ sudjelovali su na
jednodnevnoj terenskoj nastavi na
krajnjem istoku Hrvatske – u Iloku, na
Fruškoj gori te u Muzeju vučedolske
kulture u Vukovaru pod mentorstvom
svojih učitelja Stjepana Nekića i Zrinke
Racić.

POSJETE I GOSTOVANJA - IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (B1)

MLADI ARHEOLOZI JUNIORI I SENIORI U MAĐARSKOJ

U petak, 17. travnja 2026., učenici koji pohađaju
B1 aktivnost Mladi arheolozi juniori i seniori
sudjelovali su u još jednoj aktivnosti za ovu
nastavnu godinu. Nakon kratkog obilaska
grada Harkányja i ručka, uputili su se u
Thermal Spa Šikloš na kupanje i zabavu.
Naravno, zabave i smijeha nije nedostajalo jer
su uz naše učenike na ovoj aktivnosti sudjelovali
i učenici koji pohađaju slične aktivnosti u OŠ
„Matija Gubec“ iz Piškorevaca te učenici iz OŠ
„Josip Antun Ćolnić“ Đakovo. Saznali su nešto
novo o povijesti i tradiciji naše susjedne države
Mađarske. Na putu su posjetili dvorac Mailáth u
Donjem Miholjcu, utvrdu Šikloš u Mađarskoj te
Nacionalni park Mohačka bitka II.

MALI GENIJALCI I MODNI DIZAJNERI NA
TERENSKOJ NASTAVI U ZAGREBU
U besplatnoj terenskoj nastavi sudjelovali su
učenici koji pohađaju izvannastavne aktivnosti
(B1): Mali genijalci (daroviti učenici od 3. do 5.
razreda) i Modni dizajn (učenici predmete
nastave). Učenici su u pratnji učiteljice Melite
Vragolović, knjižničarke Marine Matanović i
pedagoga Marka Damjanovića posjetili Muzej
nedovršene umjetnosti. Nakon ručka, učenici su
uz pomoć tableta u manjim grupama šetali
Zagrebom i otkrivali povijesne lokacije, rješavali
kvizove i upoznavali likove iz zagrebačke prošlosti. 



1. IZLET MLADIH PLANINARI U VOĆINU I
JANKOVCU

MLADI PLANINARI
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2. IZLET MLADIH PLANINARA – MOSLAVAČKA
GORA

POSJETE I GOSTOVANJA - IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (B1)

Više fotografija možete vidjeti putem QR koda

KAMPIRANJE MLADIH PLANINARA U
SOLJAKU

IZLET MLADIH PLANINARA NA SJEVERNI I SREDNJI
VELEBIT

Vikend od petka 10. travnja do nedjelje 12. travnja
bio je rezerviran za dugo planiran i najvažniji izlet
Mladih planinara – posjet Sjevernom i Srednjem
Velebitu. 

Kako im je bilo na Velebitu, pogledajte
skenirajući QR kod ispod.IZLET MLADIH PLANINARA U

VOĆINU I JANKOVCU
IZLET MLADIH PLANINARA –

MOSLAVAČKA GORA

U noći s petka (19. rujna) na subotu 23 učenika
koji pohađaju B1 aktivnost „Mladi planinari“
sudjelovali su u kampiranju u dvorištu osnovne
škole u Soljaku. 
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TERENSKA NASTAVA U ZAGREBU - MALI ZBOR I ISTRAŽIVAČKI KLUB

Učenici 3. a i 4. b razreda, polaznici
Malog zbora i Istraživačkog kluba
sudjelovali su u zanimljivoj i
edukativnoj terenskoj nastavi u
Zagrebu. Tijekom posjeta
Zagrebačkom kazalištu lutaka
sudjelovali su u kreativnoj radionici
izrade štapnih lutaka. Nakon
radionice pogledali su predstavu
„Zagrebački vremeplovci“, a u
nastavku dana učenici su sudjelovali
u razgledavanju Gornjeg grada kroz
program „Gornjogradske priče“ gdje
su uz stručno vodstvo upoznali brojne
zanimljivosti i legende starog
Zagreba. Terenska nastava završila
je ručkom te zabavnim i sportskim
aktivnostima u Amazingi.

KAD KREATIVNOST OŽIVI PROŠLOST: 5000 GODINA STARA BAŠTINA U NOVOM RUHU

Povodom manifestacije KREAKcija,
Mladi arheolozi juniori i seniori (B1
skupina) pod mentorstvom
učiteljice Zrinke Racić, a na poziv
kustosa – pedagoga Muzeja
vučedolske kulture Krešimira
Martinovića, sudjelovali su u
nekoliko drugačijih i posebno
zanimljivih aktivnosti pod nazivom
Jedan dan na Vučedolu. Ovaj put
su se mladi arheolozi okušali u
tetoviranju, izradi posuda,
mljevenju žita, lovu na jelena i
pecanju.

POSJETE I GOSTOVANJA - IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (B1)
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POSJETE I GOSTOVANJA

OSMAŠI U KARLOVCU

Učenici osmog razreda naše škole, u pratnji
razrednika Stjepana Nekića i učiteljice
povijesti Zrinke Racić, posjetili su Karlovac,
22. 10. 2025. godine, u sklopu terenske
nastave posvećene učenju o Domovinskom
ratu pod nazivom „Posjet učenika osmih
razreda Karlovcu.“ Tom prigodom posjetili
su Muzej Domovinskog rata Karlovac –
Turanj. Nakon toga učenici su išli na ručak,
a nakon ručka uputili su se u slatkovodni
akvarij Aquatika koji su obišli uz stručno
vodstvo. 

OSMAŠI U VUKOVARU

U ponedjeljak, 24. listopada 2025. godine, učenici
naše škole posjetili su Vukovar. Terensku nastavu
organizira Javna ustanova „Memorijalni centar
Domovinskog rata Vukovar“ uz podršku
Ministarstva znanosti i obrazovanja, a sastavni je
dio kurikuluma iz Povijesti za osmi razred. Tijekom
boravka u Vukovaru učenici su posjetili
Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar,
Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj
cesti, Spomen dom Ovčara, Memorijalno groblje
žrtava Domovinskog rata, Mjesto sjećanja –
Vukovarska bolnica 1991., Spomen-obilježje
Vodotoranj, Dvorac Eltz te Muzej vučedolske
kulture. Sudjelovali su i u Školi mira. Učenici naše
škole sudjelovali su i u kvizu znanja na kojemu su
osvojili treće mjesto.UČENICI SEDMIH I OSMOG RAZREDA

NA WORLD SKILLS CROATIA

Učenici sedmih i osmog razreda naše škole su
6. svibnja 2026. sudjelovali na World Skills
Croatia na zagrebačkom Velesajmu. U pratnji
razrednika i pedagoga, učenici su imali priliku
upoznati se i sudjelovati u aktivnostima brojnih
zanimanja različitih programa strukovnog
obrazovanja. Ukupno pet paviljona Velesajma
je bilo ispunjeno štandovima. Ovo iskustvo
učenicima može pomoći prilikom donošenja
odluka o budućem obrazovanju i odabiru
srednje škole.



POSJETE I GOSTOVANJA
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PANONSKI FESTIVAL KNJIGE

Učenici 1. b, 2. a i 4. b. razreda sa svojim
učiteljicama posjetili su ovogodišnji Panonski
festival knjige u Osijeku. U sklopu B1 programa
Malih ilustratora, Istraživačkog kluba i Dramske
igraonice omogućeno im je sudjelovanje na
kreativnoj radionici prema knjizi za djecu
Zastave. Upoznali su različite zastave, njihovo
značenje, boje i simbole, a uspješno su izradili i
kreirali vlastitu zastavu. Nakon obilaska festivala
posjetili smo Zoološki vrt gdje su učenici po prvi put
vidjeli neke od životinja uživo. Nakon ručka uslijedio
je povratak u Strizivojnu.

U ponedjeljak 8. lipnja 2026. godine učenici petih i
šestih razreda, u pratnji svojih razrednica,
sudjelovali su na jednodnevnom izletu u Voćin i
Park prirode Papuk. Prvo odredište bio je Geo info
centar Voćin, suvremeni interpretacijski centar koji
na zanimljiv i interaktivan način prikazuje bogatu
geološku i prirodnu baštinu Papuka. Učenici su
imali priliku pogledati 4D animirani film o razvoju
života na Zemlji te kroz različite sadržaje upoznati
prirodne posebnosti ovoga kraja. Zatim je uslijedila
šetnja stazom Jankovac u Parku prirode Papuk,
prvom hrvatskom UNESCO-ovom geoparku.
Tijekom obilaska učenici su promatrali raznolike
biljne i životinjske vrste te uživali u ljepotama
netaknute prirode. Poseban dojam na sve ostavili
su prekrasni jankovački slapovi, jedan od
najpoznatijih simbola Papuka. Nakon šetnje i
razgledavanja uslijedio je ručak, a potom odlazak
u Požegu. Tamo su učenici nastavili ugodno
druženje prije povratka kućama. Izlet je protekao u
vedrom raspoloženju te je učenicima pružio priliku
za učenje, istraživanje prirode i zajedničko druženje
izvan učionice.

JEDNODNEVNI IZLET UČENIKA PETIH I ŠESTIH
RAZREDA



EKSKURZIJA SEDMIH I OSMOG RAZREDA

Dio učenika sedmih i osmog razreda sudjelovali su na višednevnoj ekskurziji od 1. do 4. lipnja. Tijekom
četiri dana učenici su posjetili gradove: Rijeku, Mali Lošinj, Veli Lošinj i Krk te su se imali priliku upoznati s
kulturno – povijesnom baštinom Kvarnera uz, naravno, neizostavnu zabavu koja dolazi s odlaskom na
more. 

Stribor 2026.
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Od 1. do 5. lipnja učenici 4. b razreda s učiteljicom Zorom Leko-Mlivić boravili su u Školi u prirodi u
Rogoznici. Tijekom petodnevnog boravka bili su smješteni u Odmaralištu Crvenog križa Županja,
sudjelovali su u brojnim edukativnim, sportskim i rekreativnim aktivnostima. Posjetili su NP Krka i
razgledavali kulturne znamenitosti Šibenika i Splita. Imali su i dovoljno slobodnog vremena za šetnje uz
more u prekrasnoj Rogoznici, druženje i upoznavanje s učenicima iz Čepina, Briješća i Laslova. Škola u
prirodi protekla je u ugodnom ozračju, a učenici su se vratili kućama bogatiji novim znanjima, iskustvom i
lijepim prijateljstvima.

UČENICI 4.B RAZREDA U ŠKOLI U PRIRODI U ROGOZNICI



Stribor 2026.
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PROMETNA PRAVILA ZA PRVAŠIĆE
Našu su školu, 16. rujna 2025. godine, posjetili
prometni policajci koji su održali edukaciju
učenika prvih razreda o ponašanju pri
sudjelovanju u prometu. Prvašići su vrlo brzo
usvojili prometna pravila te su u pratnji učitelja,
pod nadzorom policajaca, stečeno znanje
primijenili u prometu prelaskom ceste na
semaforu ispred škole.

SIGURNOST U CESTOVNOM PROMETU
U okviru projekta Sigurnost u cestovnom
prometu, Eleonora Matić održala je edukaciju za
učenike 5. i 6. razreda o pravilnom i sigurnom
sudjelovanju vozača osobnih prijevoznih
sredstava (tzv. manji električni romobili). Cilj
projekta je povećanje sigurnosti sudjelovanja u
prometu ove skupine sudionika i upoznavanje sa
zakonskim odredbama vezanim uz navedena
sredstva.

Našu su školu, 17. ožujka
2026. godine, posjetili
budući učenici- predškolci
iz Dječjeg vrtića Bajka
Strizivojna. Predškolcima
su se prvotno predstavili
ravnatelj, pedagog,
psihologinja i knjižničarka
naše škole. Zatim se
predstavila učiteljica
Darinka Benić. Nakon toga
su učenici 3. b razreda
pod vodstvom Katice
Validžić predškolcima
otpjevali pjesmu
dobrodošlice. Nadalje,
učenice 6. b razreda Anja
Petrić i Tea Bilić zajedno su
pročitale slikovnicu Žinko u
školi.

PREDŠKOLCI POSJETILI NAŠU ŠKOLU Učenice Tessa Validžić
(1. a), Bruna Andrijević i

Tena Vragolović (1. b)
predškolcima su iznijele

svoj doživljaj prvog
razreda i prepreke s

kojima su se susreli u
prvim školskim danima.
Prije zaslužene okrijepe

uz grickalice i sok,
predškolci su bojali i

ukrašavali cvjetiće sa
svojim imenom. Nakon

pauze otišli smo u
nastavno-sportsku

dvoranu gdje ih je
dočekao učitelj Miron

Češkić koji je za njih
pripremio poligon i niz

zanimljivih igara.
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POVIJESNA KARTOGRAFIJA OŽIVJELA U NAŠOJ
ŠKOLI - IZVANNASTAVNA AKTIVNOST (B1)
U utorak, 9. prosinca 2025., u našoj je školi
gostovala viša kustosica Jelena Boras iz
Muzeja Đakovštine u Đakovu. Tom je
prigodom održala kartografsku radionicu
za učenike uključene u izvannastavnu
aktivnost B1 Mladi arheolozi – juniori i
seniori, koju u školi vodi učiteljica Zrinka
Racić. Radionica je bila izvrsna prilika za
produbljivanje postojećih znanja i razvoj
novih vještina.

Sredinom mjeseca prosinca naše učenike, koji
sudjeluju u B1 aktivnosti Mladi arheolozi (juniori i
seniori) koje vodi učiteljica povijesti Zrinka Racić,
posjetile su djelatnice Arheološkog muzeja u
Zagrebu – dr. sc. Jacqueline Balen, muzejska
savjetnica, te Ema Kosnica, stručna suradnica na
europskom projektu. Ovoga puta tema susreta bile
su „drevne“ društvene igre koje su ljudi osmišljavali i
igrali kroz povijest. Učenicima su posebno zanimljive
bile igre iz starog Egipta i Rimskog Carstva. Nakon
uvodnog predavanja uslijedio je najuzbudljiviji dio
susreta – igranje drevnih igara. 

„DREVNE“ DRUŠTVENE IGRE U NAŠOJ ŠKOLI -
IZVANNASTAVNA AKTIVNOST (B1)

Našu je školu 23. veljače posjetio Ante
Jurić (tvrtka Juralius) koji je održao
predavanje o razvoju videoigre Some
Kind of Gods 1: Janine's Quest. Učenici
su kroz praktične primjere naučili koji
se sve programi koriste za razvoj
videoigre. 

PREDAVANJE ANTE JURIĆA

Stribor 2026.
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PREDAVANJE METEOROLOGA I AUTORA
SLIKOVNICA ZORANA VAKULE

Učenici razredne nastave u četvrtak su, 15. siječnja, uživali u posebnom gostovanju poznatog
meteorologa i autora slikovnica – Zorana Vakule. Kroz seriju svojih slikovnica približio im je
svijet meteorologije, objasnio vremenske pojave te pokazao koliko je priroda čarobna. Učenici su
aktivno sudjelovali i glumili, postavljali pitanja i s velikim interesom pratili svaku njegovu priču.

JOSIP CVENIĆ
Naša je škola u ponedjeljak, 23. veljače, imala posebnu čast ugostiti književnika, romanopisca i
pjesnika Josipa Cvenića. Ugostili su ga učenici šestih razreda sa svojim učiteljicama Sanjom
Šalinović Klasović i Jasenkom Sabljak Živić te s knjižničarkom Marinom Matanović. Tijekom
susreta književnik je učenicima predstavio svoju knjigu Čvrsto drži joy-stick!, govorio o tome što
ga potiče na pisanje, je li ikada razmišljao o pisanju nastavka knjige, je li priča inspirirana
stvarnim događajima, koliko dugo je pisao navedenu knjigu te mnogo drugih zanimljivosti.

Stribor 2026.
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U utorak, 3. veljače 2026. godine, u
zgradi Hrvatskog doma u Strizivojni,
učenici od 5. do 8. razreda te
djelatnici naše škole imali su priliku
sudjelovati na posebnom i iznimno
emotivnom predavanju u okviru
školskih aktivnosti. Gost predavač bio
je Marijan Gubina – humanitarac,
mirotvorac i pisac, čija je životna
priča snažna poruka nade, oprosta i
unutarnje snage.

MARIJAN GUBINA

STEMPO
Učenicima, učiteljima, partnerima projekta i drugim
zainteresiranima predstavljen je projekt “STEMpo – Ritam
zajednice: Digitalne kompetencije za humani razvoj”. U
uvodnom izlaganju pedagog Marko Damjanović
nazočnima je ukratko izložio što je sve ostvareno u proteklih
nešto manje od godinu dana rada. Posebni gost na
predstavljanju projekta bio je Vedran Ristić, profesor
povijesti iz III. gimnazije Osijek. Na predstavljanju se
nadovezao na uvodno izlaganje o projektu i istaknuo
važnost informiranja i praćenja trendova u razvoju umjetne
inteligencije (AI). Zatim je prisutnima podijelio tablete na
kojima su se okušali u igri prepoznavanja stvarnih
fotografija ljudi od onih stvorenih putem umjetne
inteligencije.

B 1 SKUPINA MLADI ARHEOLOZI DRUŽILI SE S
KOLEGAMA IZ ĐAKOVA I PIŠKOREVACA
Krajem mjeseca ožujka u našoj školi okupilo
se četrdesetak učenika. U uvodnom dijelu
učenike je pozdravio ravnatelj naše škole,
Robert Francem, a predstavili su se svi učitelji
voditelji aktivnosti. Učenici su kroz uvodnu
igru upoznavanja (ledolomci) saznali imena
kolega iz drugih škola, njihove hobije,
omiljene sportove, kućne ljubimce i slično.
Nakon toga su imali aktivnost istraživanja i
izrade plakata o zadanim povijesnim
temama. 

Stribor 2026.



Još jedan Glazbeni dječji festival „Stribor“ održan je 3. svibnja 2026. godine. Ova
dugogodišnja glazbena manifestacija ponovno je okupila talentirane i hrabre mlade
izvođače. Na festivalu je nastupilo ukupno petnaest pjevača, osam učenika razredne
nastave te sedam učenika predmetne nastave. Stručni žiri, sastavljen od glazbenih
stručnjaka, profesora glazbe Tomislava Seitera, profesora glazbe Tomislava Ljepotića,
glazbenog producenta Tihomira Ivanetića te profesora Ivana Andrića s Katoličkog
bogoslovnog fakulteta u Đakovu, imao je zahtjevan zadatak odabrati najbolje među
izvrsnima. 

U kategoriji razredne nastave ostvareni su sljedeći rezultati: treće mjesto osvojila je
Marta Jakobović (4. a) s veselom pjesmom „Ajde dođi“, drugo mjesto pripalo je Loreni
Šamiji (3. a) s pjesmom „Prijatelj“, dok je prvo mjesto osvojila Iva Degmečić (4. a) s
izvedbom pjesme „Volim osmijeh tvoj“. U kategoriji predmetne nastave treće mjesto
osvojila je Matea Degmečić (8. a) s pjesmom „Brad Pitt“, drugo mjesto pripalo je Pavli
Jakobović (5. b) s pjesmom „Ching, ching, ching“, dok je pobjedu odnijela izvanredna
Petra Glavačević (6. a) s pjesmom „Da znaš“. Publika je, kao i svake godine, izabrala
svog favorita. Nagrada publike pripala je Petri Glavačević koja je svojim nastupom
osvojila srca gledatelja. Čestitamo svim sudionicima na uloženom trudu, predanom
radu i iskazanoj ljubavi prema glazbi i vidimo se sljedeće godine, na jubilarnom 30.
„Striboru“!
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MAT liga je ekipno, međunarodno matematičko
natjecanje učenika osnovnih i srednjih škola.  Natjecanje
se organizira u 4 kola (jesensko, zimsko, proljetno i ljetno
kolo).I ove godine, nakon odigrana četiri kola,
organizirano je finale MAT lige koje će se održati u
mjesecu svibnju 2026. godine u Zagrebu. . U našoj školi
sudjeluju učenici od 2. razreda do 8. razreda u 13 ekipa.
Ove godine su nam se u natjecanju pridružili i naši
prvašići u MAT ligici, kojima je to prvo natjecanje.
Ivano Andrijević i Iva Vukušić s mentoricom Katicom
Validžić osvojili su 57. mjesto od 820 u RH. Ovogodišnje
natjecatelje pripremaju i uvježbavaju učiteljice razredne
nastave: Ivana Goluža, Ivana Mandarić, Katica Validžić,
Darinka Benić i Zora Leko-Mlivić te učiteljice matematike
u predmetnoj nastavi Ana Zeko i Ljubica Juroš.

Na ovogodišnjem međunarodnom matematičkom
natjecanju “Klokan bez granica” naši su učenici
ostvarili odlične rezultate. Učenici se natječu u
različitim kategorijama ovisno o svom uzrastu,
rješavajući zadatke koji zahtijevaju logičko
razmišljanje i kreativnost. Nagrađeni učenik, među
10% natjecatelja u Republici Hrvatskoj i najbolji
postignuti rezultat u školi u kategoriji LEPTIRIĆI je
učenik Ivano Andrijević, 3. b. Nagrađeni su i učenici
koji su postigli najbolje rezultate u školi po
kategorijama i to: Brigita Lena Gačić, 2. a (PČELICE),
Jakov Vragolović, 5. a (ECOLIER), Tin Anđelić, 5. b
(ECOLIER), Matej Cuvaj, 7. a (BENJAMIN) i Katja
Šimić, 8. a (CADET). Uspjeh učenika je potvrda da se
trud i marljiv rad uvijek isplate.

„MAT“ LIGA

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ MATEMATIKE

U Osnovnoj školi Mladost u Osijeku održano je, 24.
veljače 2026., Županijsko natjecanje iz matematike.
Sudjelovao je učenik 4. a razreda Tin Vragolović,
učenik 5. b razreda Tin Anđelić i učenik 5. a razreda
Jakov Vragolović. Čestitke učenicima na postignutim
rezultatima i njihovim mentoricama Ljubici Juroš i
Darinki Benić.

„KLOKAN BEZ GRANICA“

Stribor 2026.
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LIDRANO 2026.
Međurazina smotre LiDraNo 2026. održana je 5.
veljače, a domaćin Smotre je OŠ „Ivan Goran
Kovačić“ Đakovo. Naši  učenici koji pohađaju B1
skupinu „Dramci“ pod mentorstvom prof. Sanje
Šalinović Klasović, izveli su dramsko-scensku igru
„Jedan dan u našoj školi“. Autori ovog odličnog
teksta su učenici, članovi skupine i, prije svega,
učiteljica Itana Tomšić. Nikako ne smijemo zaboraviti
spomenuti veoma zapažen nastup naše najmlađe i
najslađe učenice, a to je Amanda Marija Bilić iz 2. a
razreda. Amanda se predstavila monologom u
pojedinačnom scenskom izrazu. Bio je to tekst Sanje
Pilić pod nazivom „Velika sam“. Učiteljica Itana Tomšić
pripremala je Amandu za LiDraNo. „Dramci“ su
sudjelovali i na Županijskoj razini smotre, 26.
veljače, te su ostavili snažan dojam na stručno
povjerenstvo. „Dramci“, želimo vam puno sreće na
sljedećim natjecanjima!

BUZZ’N’SPELL – MEĐUŠKOLSKO NATJECANJE U
SRICANJU IZ ENGLESKOG JEZIKA
U prostoru DVD-a Đakovo 3. ožujka 2026. održano je prvo
Međuškolsko natjecanje u sricanju iz engleskog jezika
Buzz’n’Spell čiji su organizatori bili OŠ „Vladimir Nazor“
Đakovo i OŠ Đakovački Selci. Ponosni smo na sve naše
učenike koji su sudjelovali u natjecanju – Emily Stanić i
Mateu Martinović u 1. kategoriji, Ivana Perića Pavlovića
u 2. kategoriji te Katju Šimić u 3. kategoriji natjecanja.
Podršku su im dale njihove mentorice Bonita Poslončec,
Dora Bertin i Ivana Ćosić.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA

Školsko natjecanje iz engleskog jezika
održano je 19. siječnja, a naša učenica
osmog razreda Nicole Stanić pozvana je na
Županijsko natjecanje iz engleskog jezika.
Ostvarila je vrlo dobar rezultat uz podršku
mentorice Ivane Ćosić. Natjecanje je održano
27. veljače 2026. godine u Osnovnoj školi
“Višnjevac”. 

Stribor 2026.
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NATJECANJE U ALIASU
U petak, 13. ožujka 2026. godine, u našoj je školi, po drugi
put, održano natjecanje u Aliasu. Budući da je
natjecanje prošle godine bilo uspješno, učiteljice Ivana
Mandarić i Sanja Šalinović Klasović odlučile su opet
okupiti učenike razredne i predmetne nastave. Cilj je
natjecanja poticati učenike na lijepo izražavanje,
razvijanje rječnika i jezičnog izražavanja općenito,
maštovitost, točnost, brzinu i snalažljivost. Svi su se
učenici potrudili, a dva su para postigla najveći broj
bodova. Naši najmlađi, učenici 1. a razreda- Jakov Stipić
i Noa Teskera, bili su najbolji među učenicima razredne
nastave, a učenice 7. b razreda- Tonka Jukić i Valeria
Kljaić bile su najuspješniji par iz predmetne nastave.

IZLOŽBA UČENIKA OSNOVNIH I SREDNJIH
ŠKOLA IZ PODRUČJA VIZUALNIH UMJETNOSTI I
DIZAJNA – LIK 2026.

Školska razina Natjecanja - izložbe učenika
osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih
umjetnosti i dizajna – LIK 2026. održana je 2.
veljače 2026. godine, a rad naše učenice Valerie
Kljajić (7.b) pozvan je na županijsku razinu koja
se održala 2. ožujka 2026. godine. Ponosni smo na
našu učenicu!

NATJECANJE “DABAR”

Međunarodno natjecanje Dabar, iz
informatike i računalnog razmišljanja, ove je
godine održano u tjednu od 10.11. do 14.11.2025.
Učenik Ivano Andrijević (3.b) je među 10%
učenika s najbolje riješenim zadacima u
Hrvatskoj. 

MEĐUŽUPANIJSKA SMOTRA ISTRAŽIVAČKIH RADOVA
BIOSIGURNOST I BIOZAŠTITA (ANA VRAGOLOVIĆ I MATEA
DEGMEČIĆ; MENTORICA IVANA SOLDO KLANAC)

Stribor 2026.
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Što ljuti moju mamu?
Nisam pročitala lektiru Vlak u snijegu do kraja zato što me nije
zanimala. Mislila sam da nije važna. Posljedice su mi bile da
sljedeću lektiru moram pročitati prije predavanja. Mami je lice
bilo rumeno i ljuti se. Oči su joj zelene i tople i ljute se. Usta su joj
tanka i smiju se. Tijelo joj je vitko zato što trenira i pazi što jede.
Ruke su joj veće od mojih i jako su joj nježne. Osjećaji su joj uvijek
zreli i kontrolira ih. Mama me potjerala u sobu. Osjećala sam se
glupo zato što nisam pročitala lektiru Vlak u snijegu. Moje
obećanje je bilo da ću svaku iduću lektiru pročitati. Došla je
lektira Paulina P., a tu lektiru sam pročitala tri dana prije
predavanja lektire. Ups!
                                                                                    Lorena Šamija, 3.a

Što ljuti moju majku?
Jednoga dana kada sam imao 9 godina, razbio sam prozor
na vratima od kuće. Da se nisam igrao loptom to se ne bi
desilo. Za kaznu sam morao ići učiti. Moja majka je bila
ljuta. Oči su joj bile jako ljute. Kolutala je. Usta su joj bila
ukočena. Ruke su joj bile raširene i isto ukočene. Vidjelo se
na njoj da je bila jako ljuta. Majka me je kaznila. Zbog toga
sam se osjećao jako tužno. Situaciju je spasio tata tako što
je imao viška novca pa je kupio novi. Mami sam obećao da
se neću više igrati loptom u dvorištu. I oprostila tako što
sam joj to obećao.
                                                                          Borna Capan, 3.a

Što ljuti moju mamu?
Prošle godine došao sam kući sa cijelom domaćom zadaćom
netočnom. To sam joj pokazao, ali ja ne bih bio ja da uz to ne
napravim još neku glupost pa sam razbio majonezu u staklenci.
Otjerala me u sobu. Lice joj je bilo crveno, oči raširene kao da će
me sad poganjati po kući. Usta su joj bila pričljiva, tijelo ukopano,
ruke nepokretne , a osjećaji razočarano. Situaciju je spasila sestra.
Ona je mami rekla da se smiri i tako je sestra spasila tu napetu
situaciju. Ispričao sam joj se i zagrlio je. Obećao sam joj da ću
paziti. Nadam se da se to više neće događati u budućnosti, a ni
poslije. Sada moram po drugu majonezu. 
                                                                            Antonio Mačinković, 3.a
                                                                                              

Stribor 2026.

Učenici su tijekom proteklih mjeseci sudjelovali u raznim
zanimljivim i poučnim aktivnostima koje povezuju
znanost, istraživanje i kreativnost. Do sada smo istraživali
viskoznost izradom Newtonove tekućine te promatrali
tonu li ili plutaju različiti predmeti u toj neobičnoj smjesi.
U pokusu „Duga u epruveti“ učenici su istraživali o
svojstvu gustoće vode te kroz eksperiment vizualno
prikazali dugu. Velik interes izazvalo je crtanje 3D
olovkom, a stečene vještine koristili smo i u izradi
božićnih ukrasa 3D olovkom. Također smo izrađivali
umjetni snijeg, istražujući njegova svojstva. Aktivnosti
Istraživačkog kluba nastavljaju se i dalje, uz nove
pokuse i istraživačke izazove. 

Aktivnosti B1 skupine Istraživački klub



“Meteorolozi su ljudi koji se bave proučavanjem meteora.”
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“Prag je glavni grad Budimpešte.”

“Kako se zvao prvi predsjednik Hrvatske?” - “Tito Tuđman!”

"Učitelju, je li najpoznatije njemačko pivo "Jelen"?

“Moslavačka gora i Bilogora nisu zapravo nego su... - Dolje!”

“Kako se zovu dva najpoznatija vjetra uz Jadransko more?” 
-”Ne znam.”
“Jedan se zove jugo, a drugi....”
-”Zapad!”

“Tko je bio prvi predsjednik Republike Hrvatske?” -”Tito!”

“Koji je kraljevski hrvatski grad bio oslobođen tijekom Oluje?”  -”Rim!”

Dunja Bulum, 1.b Tena Vragolović, 1.bStefani Veverec, 2.a

Brigita Lena Gačić, 2.a
Sofia Šimić, 2.a Sofia Šimić, 2.a
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L I K O V N A  K O L O N I J A

“ S U N C E  N A Š E  Š K O L E ”
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19. svibnja 2026. održana je 1. likovna kolonija u Soljaku naziva „Sunce naše škole“. Tijekom dopodneva
slikari amateri iz Udruge slikara Đakovštine „Suncokret“ stvarali su likovne radove u okruženju prirode i kroz
druženje s učenicima objašnjavali i podučavali razne likovne tehnike. U sklopu događaja organizirane su i
radionice za učenike. Radionicu za učenike predmetne nastave proveo je Muzej Đakovštine, a učenici su
izrađivali stare škrinjice. Za učenike mlađeg uzrasta Edukido (B2 program) je proveo radionicu izrade cvijeće
od lego kockica. Za ukusnu zakusku pobrinuli su se učenici i voditelji radionice Malih kuhara u sklopu B2
programa. Učenici su se upoznali i s izradom murala uz vodstvo učitelja likovne kulture. Bogati program
završio je zajedničkim ručkom i izložbom završenih radova. Prva likovna kolonija donijela je izvrsne povratne
komentare od strane svih sudionika te s veseljem iščekujemo iduću.
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Kako bi potaknula dječje stvaralaštvo, maštovitost i kreativnost te interes za likovnu umjetnost i
izražavanje, naša je škola raspisala Likovni natječaj za djecu „SUNCE NAŠE ŠKOLE“, na temu

cvijeća u kombiniranim tehnikama. Natječaj je osmišljen s ciljem poticanja kreativnosti, likovnog
izražavanja i dječje mašte kroz istraživanje boja, oblika i različitih likovnih tehnika. 

KATARINA VLAŠIĆ, 4. R.
(MENTORICA ANDRIJANA

MODRIĆ)- OŠ „HUGO BADALIĆ“,
SLAVONSKI BROD

ARIA LEGOVIĆ, 3. R. (MENTORICA IRINA UKALOVIĆ
CUNJAK)- OŠ „DRAGO GERVAIS“, BREŠCA ELEONORA RENKA, 2. R.

(MENTORICA MARIJANA BEZIĆ)-OŠ
„VLADIMIR NAZOR“ – PŠ DRAMALJ,

CRIKVENICA

ANA SAMARDŽIĆ, 8. R. (MENTORICA
MARIJA ŠKROBO ARAMBAŠIĆ)- OŠ

„NIKOLA TESLA“, MIRKOVCI

LORENA VRANČIĆ, 8. R. (MENTORICA
ANTONIJA JURKOVIĆ)- OŠ „VLADIMIR

DEŠĆAK“, RAKITJE

LUCIJA ŠARIĆ, 8. R. (MENTORICA
BARBARA KRULJAC SLUNJSKI)- OŠ

VOĐINCI, VOĐINCI

REZULTATI NATJEČAJA:
1 2 3

1 32
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TEEN CAP PROGRAM
Ovo je naša četvrta generacija učenika 8.
razreda koji su educirani o prevenciji
zlostavljanja adolescenata. Učenici 8. a razreda
prošli su četiri radionice Teen CAP programa, a
radionice su proveli pedagog Marko
Damjanović i psihologinja Marija Jurić. Naša
učiteljica Ivana Goluža, kao Teen CAP
pomagačica, učenicima je demonstrirala CAP
vrisak.

FUTSAL PRIJATELJSKA UTAKMICA

U sklopu izvannastavne aktivnosti (B1) Futsal učitelj
Domagoj Vragolović organizirao je prijateljske
susrete sa ŠNK Ratar iz Piškorevaca. Već
tradicionalno igramo s našim susjedima. Sudjelovali
su učenici razredne nastave (polaznici B1 aktivnosti
Futsal). Utakmice su odigrane u našoj NS dvorani, a
sve su pratili roditelji i prijatelji mladih nogometaša iz
Strizivojne i Piškorevaca

EKO KVIZ
U našoj je školi održan eko kviz, 6. veljače 2026.
godine. Sudjelovali su učenici od 5. do 8. razreda.
Kviz su organizirali stručni suradnici škole uz
pomoć voditeljice Eko škole, učiteljice Ivane Soldo
Klanac i drugih djelatnika škole. Prvi dio kviza
učenici su odigrali putem mobilnih telefona na
aplikaciji Kahoot!, a finale prvog eko kviza odigrali
su učenici 5. a razreda protiv učenika 7. b razreda.
Finalni kviz sastojao se od 12 pitanja sastavljenih u
PowerPoint prezentaciji na koja su učenici
odgovarali na papir. Iako su petaši pokazali
zavidno znanje, veliko finale pripalo je
učenicima 7. b razreda koji su s malom razlikom
osvojili prvo izdanje eko kviza. Osvajači i svi
sudionici dobili su prigodne nagrade.

AKTIVNOSTI

Stribor 2026.



OSAM GODINA ODLIKAŠI
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KATJA ŠIMIĆ, 8.A

MARTINA IVANETIĆ, 8.A

ANA VRAGOLOVIĆ, 8.A

Zovem se Katja Šimić i planiram upisati Školu
Primjenjene Umjetnosti i Dizajna u Osijeku. U slobodno
vrijeme volim slikati, crtati i igrati videoigre. Često
provodim vrijeme s obitelji i volim gledati dobre filmove.
Također se želim zahvaliti svojim roditeljima i svim
učiteljima i učiteljicama koje sam imala ovih osam
godina.

Stribor 2026.

Ja sam Martina Ivanetić, imam 14 godina i u
slobodno vrijeme igram odbojku. Pored odbojke
volim se družiti s prijateljima, rolati se, voziti bickl itd.
Osmi sam razred i jedino što će mi faliti iz osnovne je
moj razred. Moj razred i ja smo se zapravo združili tek
sada na kraju, ali smo zajedno stvorili puno
uspomena. Nastavnica koja će mi ostati u pamćenju
je nastavnica Marijela Đeri. Falit će mi jer se odnosila
prema nama sa osmijehom i uvijek nas je poštivala.
No na red je došao upis u srednju školu. Odabir je
pao na Medicinsku školu. Moja odluka je bila vrlo
jednostavna jer o tome maštam od svoje 10 godine.
Strah je svakim danom sve veći jer se bojim kako ću
se uklopiti i hoću li uspjeti u toj školi.

Ja sam Ana Vragolović. Imam 14 godina. Izvan škole
baš i nemam nikakvih hobija. Većinu slobodnog
vremena provodim sa prijateljima i obitelji. Dolazi kraj
školske godine i trebala sam se odlučiti koju srednju
školu ću upisati. Iskreno, nisam se mogla odlučiti do
samog kraja. Jako sam neodlučna osoba i nisam znala
u kojem se poslu vidim u budućnosti, ali sam se na
kraju odlučila za Medicinsku školu. Sada mi je jako žao
što napuštam ovu školu. Najviše zbog prijatelja, a i zbog
nekih nastavnika. Ova škola će mi jako faliti i svi moji
prijatelji, ali sam u isto vrijeme sretna jer završava jedno
poglavlje, ali u isto vrijeme počinje novo.



MEĐUNARODNI DAN DRUŠTVENIH
IGARA
Međunarodni dan društvenih igara obilježava
se 12. travnja. Tim povodom učenici 6. b
razreda izradili su vlastitu društvenu igru pod
nazivom Knjigopoly, inspiriranu dobro nam
poznatom društvenom igrom. Učenici su
samostalno osmislili i izradili sve elemente igre
– od ploče i kartica do figurica i kocke – čime
su dodatno razvijali svoju kreativnost. Ova će
društvena igra zasigurno unijeti novu dozu
zabave u velike odmore.
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ČITAONICA

MEĐUNARODNI DAN DJEČJE KNJIGE
Povodom Međunarodnog dana dječje knjige
koji se obilježava 2. travnja, na rođendan
Hansa Christiana Andersena, u školskoj je
knjižnici održana radionica s učenicima 3. b
razreda. Učenici su se upoznali s likom i
djelom ovog poznatog pisca, prisjetili se bajki
koje su već čitali, ali i otkrili neke nove te s
velikim zanimanjem poslušali priču Kraljevna
na zrnu graška. U kreativnom dijelu radionice
učenici su izrađivali straničnike inspirirane
Andersenovim bajkama, pri čemu su pokazali
svoju maštovitost i kreativnost.

NOĆ KNJIGE
U sklopu manifestacije Noć knjige 2026., koja
se obilježava 23. travnja, u našoj je školskoj
knjižnici održana vesela i uzbudljiva radionica
za učenike 3. b razreda. Učenici su kroz
zanimljive zagonetke, rebuse i riječi koje se
mogu pročitati samo pod posebnim
svjetlom, tražili skrivene tragove među
policama punim knjiga.
Svaki pronađeni trag vodio ih je korak bliže
rješenju – nazivu pjesme koja je tema
ovogodišnje Noći knjige: "Pobratimstvo lica u
svemiru", pjesnika Tina Ujevića. 

Stribor 2026.



„Dobar dan. Ove godine mi je bilo jako lijepo u knjižnici. Knjižničarka mi je bila
dobra. Dala nam je čak da radimo umjesto nje pod odmorom. Bilo je jako
lijepo ove godine.“ Pavo Gašpić, 6.b

„Obožavam ići u knjižicu. Knjižničarka nas je naučila kako zaduživati i
razduživati knjige, printati… Uključila nas je u razne aktivnosti, kao na primjer
uređivanje knjižnice, slaganje knjiga, naljepljivanje naljepnica na nove knjige,
dijeljenje pisama za Valentinovo itd. Svidjelo mi se to što smo bili uključeni u
rad knjižnice kao da tamo stvarno radimo.“ Ida Damjanović, 6.b

„Dobar dan! Moj rad u knjižnici mi se jako svidio zato što mogu vidjeti kako je
biti knjižničarka. Nije naporno, a nije ni opušteno. Najveći mir je kada je
nastava, ali kada dođe odmor onda se trebaju čuvati živci. Ove godine
naučila sam kako otkucavati knjige i sada napokon znam gdje sve knjige
stoje. Zbog drage knjižničarke Marine knjižnica mi je postala najdraži dio u
školi. Zahvalna sam zato što mogu vidjeti kako je zapravo biti knjižničarka.“
Anja Petrić, 6.b

„Dobar dan! Knjižnica je moje omiljeno mjesto u školi i bilo mi je tijekom ove
godine jako zanimljivo. Zaduživao sam knjige, pazio da sve bude kako treba
itd. Malo mi je žao što odlazim, ali bude lakše kad i knjižničarka odlazi. Volim
knjižnicu i drago mi je što sam proveo vrijeme u njoj i želim da ostali sporedni
knjižničari popune moje mjesto. Želim se samo još zahvaliti prijateljima koji su
bili sa mnom i dijelili mjesto i knjižničarki Marini. Hvala na čitanju!“ Ivan Jukić,
8.a

Ove godine učenici razredne i premetne nastave aktivno su se uključili u rad školske knjižnice za vrijeme
odmora. Naučili su kako zaduživati i razduživati knjige, što znače oznake na knjigama i gdje se nalazi
koja knjiga na polici. Također su sudjelovali i u inventarizaciji knjiga te uređivanju prostora knjižnice. Kako
im je bilo, pročitajte u nastavku! 
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NACIONALNI ČITALAČKI IZAZOV "15 PO 15:
CIJELA HRVATSKA ČITA DJECI"
Naša se škola s veseljem uključila u
Nacionalni čitalački izazov "15 po 15: cijela
Hrvatska čita djeci" koji je trajao od 15. do 29.
siječnja. U izazovu su sudjelovali učenici
razredne nastave koji su svakodnevno čitali
po 15 minuta sa svojim učiteljicama, ali i
obitelji te učenici 6., 7. i 8. razreda koji su u
školskoj knjižnici tijekom velikih odmora od 15
minuta čitali prvašićima i drugašićima.
Također, u sklopu izazova učenici razredne
nastave posjetili su i DV Bajka Strizivojna te
predškolcima pročitali slikovnicu Doživljaji
mačka Miška.

KNJIŽNIČARI

„Dobar dan. Moj rad u knjižnici mi se baš svidio zato što djeca dolaze kopirati,
crtati i čitati razne knjige.“ Vesna Jelenić, 6.b

„Dobar dan. Prvi dan u knjižnici mi se baš jako svidio. Učili smo skenirati
knjige i vraćati posuđene knjige. Kopirali smo crteže za pano za Uskrs i
Božić. Smijali smo se i tako je prošao naš dan.“ Nikol Jurić, 6.b

ČITAONICA

Za više
slika

Stribor 2026.
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	ERASMUS+ MOBILNOST UČENIKA I UČITELJA IZ SLOVAČKE U NAŠOJ ŠKOLI

	DRUGI MEĐUŠKOLSKI NOGOMETNI  TURNIR PRIJATELJSTVA "IVANO UDOVČIĆ"
	U ponedjeljak, 15. prosinca 2025., u našoj se školi odigrao 2. nogometni turnir posvećen Ivanu Udovčiću, anđelu naše škole koji je obožavao nogomet. Sjećanje na njega nimalo ne blijedi, još uvijek živi dok god ima nas koji ga nosimo u svojem srcu. Kako priliči Ivanu, turnir je protekao u fer natjecanju između četiri škole. Osim naše škole domaćina, na turniru su sudjelovali OŠ Gorjani, OŠ "Matija Gubec" Piškorevci i OŠ Budrovci zbog čega im zahvaljujemo na sudjelovanju! Nogomet na turniru je bio vrlo dobre kvalitete pa nije nedostajalo izvrsnih golova i lijepih poteza. Kako bi ugođaj bio pravi nogometni, pobrinuli su se svi ostali učenici naše škole koji su navijali cijelo vrijeme.
	Fotografije i videozapise s turnira možete vidjeti putem QR koda
	Iako su nam Ivanovi osmaši ostali dužni poslije visokog poraza u prvoj utakmici, sabrali su se u sljedećoj utakmici za 3. mjesto gdje su upisali visoku pobjedu. Našu školu predstavljali su: Marlon Validžić, Tomas Pandža Mandić, Noa Mačinković, Viktor Praiz, Filip Damjanović, Stanko Damjanović, Luka Ivanetić, Patrik Miletić, Leon Vidović.

	Zahvaljujemo organizatorima turnina, učiteljima Stjepanu Nekiću i Domagoju Vragoloviću!
	PROJEKTI
	IZRADA VLASTITOG OBLAKA
	Povodom projekta “Izrada vlastitog oblaka”, učenici 6. b razreda izradili su oblake na vrlo kreativan način te tako doprinijeli učenju teme i provođenju ovog projekta. Njihovi su oblaci sad ukrasi školskim hodnicima na kojima donose lijepu i dobru atmosferu!

	MALI WEB DETEKTIVI
	Učenici 5. razreda sudjelovali su u projektu "Mali web detektivi" koji je nastao kao plod suradnje Policijske uprave i Centra za nestalu i zlostavljanu djecu. Učenici su kroz razne aktivnosti poučeni za prepoznavanje i prijavljivanje neprimjerenih sadržaja u digitalnom svijetu te upozoreni na važnost promišljanja o prikladnosti vlastitih objava na društvenim mrežama.

	DANI JABUKA, DANI ZDRAVE HRANE 5

	PROJEKTI
	U ovom međunarodnom projektu sudjelovali su učenici 1. b razreda, 2. a razreda i 4. b razreda naše škole. Projekt su vodile učiteljice Itana Tomšić, Ivana Goluža i Zora Leko-Mlivić. Kako je 16. listopada bio Svjetski dan hrane odlučili smo i kroz ovaj projekt obilježiti taj dan. Jedna od prvih aktivnosti bila je priprema salata od zdravih namirnica. U sljedećoj aktivnosti učenici su posjetili eko voćnjak OPG Goluža. Obišli su voćnjak i upoznali stare sorte jabuka. Uz ovaj projekt učenici su sudjelovali i na Danu kruha i zahvalnosti za plodove zemlje koji se održao 24. listopada. Učenici su oslikavali ambalažu u koju su pakirali suhe keksiće od jabuka i svježe jabuke. Također su sami pekli kolačiće od jabuka i oslikali ambalažu. Gotove proizvode učenici su prodavali na školskom sajmu.
	MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH FINANCIRA PROVEDBU NAŠA DVA PROJEKTA
	Projekt pod nazivom „(NE)ovisim“ odobren je u sklopu financiranja preventivnih projekata. Cilj projekta je osvijestiti učenike o utjecaju suvremenih sredstava ovisnosti te potaknuti razumijevanje njihovih mogućih posljedica na mentalno zdravlje.  „TalentUM“ je projekt odobren u sklopu financiranja projekata za rad s darovitim učenicima. Cilj projekta je razvijati talente i sposobnosti kod visoko motiviranih učenika u razlIčitim područjima kako bi daroviti učenici unaprijedili postojeće vještine te ujedno i otkrili nove interese.


	PROJEKTI
	UČENIČKI WEBINAR U SKLOPI ETWINNING PROJEKTA ECHOES OF WATER
	ETWINNING PROJEKT – ZRINKA RACIĆ
	Veselimo se objaviti da je tijekom prošlog ljeta stiglo priznanje i nagrada za eTwinning projekt koji se provodio u našoj školi. Nagrađeni projekt je provodila učiteljica povijesti Zrinka Racić s učenicima sedmih i osmih razreda. Projekt nosi naziv eCastle Explorers te su u njemu sudjelovali učenici i učitelji iz Grčke, Turske, Italije, Njemačke, Španjolske, Portugala, Bugarske i Švicarske.


	PROJEKTI
	SUNČANI KROV 2 – POSJET SUBOTICI
	KULTURA I UMJETNOST U ŠKOLI
	U SKLOPU PROJEKTA TALENTUM OBILJEŽEN I FESTIVAL ZNANOSTI

	PROJEKTI
	PROJEKTNI DAN EKO ŠKOLE: „ZAŠTITIMO VODE, ZRAK I TLO“
	U našoj je školi ove školske godine održan projektni dan Eko škole pod nazivom „Zaštitimo vode, zrak i tlo“, s ciljem podizanja svijesti o važnosti očuvanja okoliša i održivog načina života. U aktivnostima su sudjelovali svi učenici i nastavnici čime je još jednom potvrđena zajednička briga za prirodu i budućnost našeg planeta. Projektni dan svečano je otvorio zbor naše škole izvedbom Eko himne čime je stvoreno poticajno i zajedničko ozračje za sve daljnje aktivnosti. Učitelji i učenici tom su prigodom predstavili sve što su tijekom školske godine radili na temu zaštite voda, zraka i tla.  Tijekom dana organiziran je niz raznovrsnih i kreativnih aktivnosti. Učenici su sudjelovali u recitacijama i igrokazima kroz koje su na zanimljiv i poučan način prikazali važnost očuvanja prirodnih resursa. Osim toga, izrađeni su brojni edukativni i kreativni plakati koji su krasili školske prostore i dodatno potaknuli sve sudionike na razmišljanje o ekološkim problemima. Posebnu pažnju privukla je i maketa „Zeleno naselje“, koja je na kreativan način prikazala kako bi mogao izgledati ekološki osviješten i održiv prostor za život.
	Više fotografija možete vidjeti putem QR koda


	PROJEKTI
	CITY NATURE CHALLENGE (CNC) ILI IZAZOV URBANE PRIRODE
	City Nature Challenge (CNC) ili Izazov urbane prirode, globalna je građanska znanstvena akcija u kojoj gradovi i regije diljem svijeta, uključujući mnoge iz Hrvatske, sudjeluju u bilježenju divljih vrsta. U sklopu ekoloških aktivnosti naše škole, 24. travnja 2026. godine obilježen je City Nature Challenge (CNC) – globalna inicijativa koja potiče građane na istraživanje i bilježenje bioraznolikosti u svojoj okolini. U ovoj zanimljivoj i edukativnoj aktivnosti sudjelovali su učenici Eko grupe koji su imali priliku proširiti svoja znanja kroz predavanje i terensku radionicu. Program je vodio magistar biologije iz Osijeka, Tomislav Mandir.

	ZELENA ČISTKA – ZELENA STRIZIVOJNA
	Ekološka svijest i briga za okoliš ponovno su došli do izražaja kroz vrijednu akciju članova Eko grupe koji su 23. travnja 2026. godine sudjelovali u čišćenju okoliša i uklanjanju divljih deponija
	Akcija je provedena u suradnji s Ekološkom udrugom Različak, uz podršku lokalne zajednice. Učenici Eko grupe još su jednom dokazali svoju odgovornost, spremnost na djelovanje i brigu za prirodu.


	POSJETE I GOSTOVANJA - IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (B1)
	MLADI ARHEOLOZI I MLADI PLANINARI NA TERENSKOJ NASTAVI
	MLADI ARHEOLOZI JUNIORI I SENIORI U MAĐARSKOJ
	MALI GENIJALCI I MODNI DIZAJNERI NA TERENSKOJ NASTAVI U ZAGREBU

	POSJETE I GOSTOVANJA - IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (B1)
	MLADI PLANINARI
	1. IZLET MLADIH PLANINARI U VOĆINU I JANKOVCU
	2. IZLET MLADIH PLANINARA – MOSLAVAČKA GORA
	KAMPIRANJE MLADIH PLANINARA U SOLJAKU
	IZLET MLADIH PLANINARA NA SJEVERNI I SREDNJI VELEBIT
	Više fotografija možete vidjeti putem QR koda
	Kako im je bilo na Velebitu, pogledajte skenirajući QR kod ispod.

	IZLET MLADIH PLANINARA – MOSLAVAČKA GORA
	IZLET MLADIH PLANINARA U VOĆINU I JANKOVCU


	POSJETE I GOSTOVANJA - IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (B1)
	TERENSKA NASTAVA U ZAGREBU - MALI ZBOR I ISTRAŽIVAČKI KLUB
	Učenici 3. a i 4. b razreda, polaznici Malog zbora i Istraživačkog kluba sudjelovali su u zanimljivoj i edukativnoj terenskoj nastavi u Zagrebu. Tijekom posjeta Zagrebačkom kazalištu lutaka sudjelovali su u kreativnoj radionici izrade štapnih lutaka. Nakon radionice pogledali su predstavu „Zagrebački vremeplovci“, a u nastavku dana učenici su sudjelovali u razgledavanju Gornjeg grada kroz program „Gornjogradske priče“ gdje su uz stručno vodstvo upoznali brojne zanimljivosti i legende starog Zagreba. Terenska nastava završila je ručkom te zabavnim i sportskim aktivnostima u Amazingi.

	KAD KREATIVNOST OŽIVI PROŠLOST: 5000 GODINA STARA BAŠTINA U NOVOM RUHU
	Povodom manifestacije KREAKcija, Mladi arheolozi juniori i seniori (B1 skupina) pod mentorstvom učiteljice Zrinke Racić, a na poziv kustosa – pedagoga Muzeja vučedolske kulture Krešimira Martinovića, sudjelovali su u nekoliko drugačijih i posebno zanimljivih aktivnosti pod nazivom Jedan dan na Vučedolu. Ovaj put su se mladi arheolozi okušali u tetoviranju, izradi posuda, mljevenju žita, lovu na jelena i pecanju.


	POSJETE I GOSTOVANJA
	OSMAŠI U KARLOVCU
	OSMAŠI U VUKOVARU
	UČENICI SEDMIH I OSMOG RAZREDA NA WORLD SKILLS CROATIA

	POSJETE I GOSTOVANJA
	PANONSKI FESTIVAL KNJIGE
	JEDNODNEVNI IZLET UČENIKA PETIH I ŠESTIH RAZREDA

	POSJETE I GOSTOVANJA
	EKSKURZIJA SEDMIH I OSMOG RAZREDA
	UČENICI 4.B RAZREDA U ŠKOLI U PRIRODI U ROGOZNICI

	POSJETE I GOSTOVANJA
	PROMETNA PRAVILA ZA PRVAŠIĆE
	SIGURNOST U CESTOVNOM PROMETU
	PREDŠKOLCI POSJETILI NAŠU ŠKOLU
	Našu su školu, 17. ožujka 2026. godine, posjetili budući učenici- predškolci iz Dječjeg vrtića Bajka Strizivojna. Predškolcima su se prvotno predstavili ravnatelj, pedagog, psihologinja i knjižničarka naše škole. Zatim se predstavila učiteljica Darinka Benić. Nakon toga su učenici 3. b razreda pod vodstvom Katice Validžić predškolcima otpjevali pjesmu dobrodošlice. Nadalje, učenice 6. b razreda Anja Petrić i Tea Bilić zajedno su pročitale slikovnicu Žinko u školi.
	Učenice Tessa Validžić (1. a), Bruna Andrijević i Tena Vragolović (1. b) predškolcima su iznijele svoj doživljaj prvog razreda i prepreke s kojima su se susreli u prvim školskim danima. Prije zaslužene okrijepe uz grickalice i sok, predškolci su bojali i ukrašavali cvjetiće sa svojim imenom. Nakon pauze otišli smo u nastavno-sportsku dvoranu gdje ih je dočekao učitelj Miron Češkić koji je za njih pripremio poligon i niz zanimljivih igara.


	POSJETE I GOSTOVANJA
	POVIJESNA KARTOGRAFIJA OŽIVJELA U NAŠOJ ŠKOLI - IZVANNASTAVNA AKTIVNOST (B1)
	U utorak, 9. prosinca 2025., u našoj je školi gostovala viša kustosica Jelena Boras iz Muzeja Đakovštine u Đakovu. Tom je prigodom održala kartografsku radionicu za učenike uključene u izvannastavnu aktivnost B1 Mladi arheolozi – juniori i seniori, koju u školi vodi učiteljica Zrinka Racić. Radionica je bila izvrsna prilika za produbljivanje postojećih znanja i razvoj novih vještina.

	„DREVNE“ DRUŠTVENE IGRE U NAŠOJ ŠKOLI -  IZVANNASTAVNA AKTIVNOST (B1)
	Sredinom mjeseca prosinca naše učenike, koji sudjeluju u B1 aktivnosti Mladi arheolozi (juniori i seniori) koje vodi učiteljica povijesti Zrinka Racić, posjetile su djelatnice Arheološkog muzeja u Zagrebu – dr. sc. Jacqueline Balen, muzejska savjetnica, te Ema Kosnica, stručna suradnica na europskom projektu. Ovoga puta tema susreta bile su „drevne“ društvene igre koje su ljudi osmišljavali i igrali kroz povijest. Učenicima su posebno zanimljive bile igre iz starog Egipta i Rimskog Carstva. Nakon uvodnog predavanja uslijedio je najuzbudljiviji dio susreta – igranje drevnih igara.

	PREDAVANJE ANTE JURIĆA
	Našu je školu 23. veljače posjetio Ante Jurić (tvrtka Juralius) koji je održao predavanje o razvoju videoigre Some Kind of Gods 1: Janine's Quest. Učenici su kroz praktične primjere naučili koji se sve programi koriste za razvoj videoigre.


	POSJETE I GOSTOVANJA
	PREDAVANJE METEOROLOGA I AUTORA SLIKOVNICA ZORANA VAKULE
	Učenici razredne nastave u četvrtak su, 15. siječnja, uživali u posebnom gostovanju poznatog meteorologa i autora slikovnica – Zorana Vakule. Kroz seriju svojih slikovnica približio im je svijet meteorologije, objasnio vremenske pojave te pokazao koliko je priroda čarobna. Učenici su aktivno sudjelovali i glumili, postavljali pitanja i s velikim interesom pratili svaku njegovu priču.

	JOSIP CVENIĆ
	Naša je škola u ponedjeljak, 23. veljače, imala posebnu čast ugostiti književnika, romanopisca i pjesnika Josipa Cvenića. Ugostili su ga učenici šestih razreda sa svojim učiteljicama Sanjom Šalinović Klasović i Jasenkom Sabljak Živić te s knjižničarkom Marinom Matanović. Tijekom susreta književnik je učenicima predstavio svoju knjigu Čvrsto drži joy-stick!, govorio o tome što ga potiče na pisanje, je li ikada razmišljao o pisanju nastavka knjige, je li priča inspirirana stvarnim događajima, koliko dugo je pisao navedenu knjigu te mnogo drugih zanimljivosti.


	POSJETE I GOSTOVANJA
	MARIJAN GUBINA
	STEMPO
	B 1 SKUPINA MLADI ARHEOLOZI DRUŽILI SE S KOLEGAMA IZ ĐAKOVA I PIŠKOREVACA

	GDF STRIBOR
	Još jedan Glazbeni dječji festival „Stribor“ održan je 3. svibnja 2026. godine. Ova dugogodišnja glazbena manifestacija ponovno je okupila talentirane i hrabre mlade izvođače. Na festivalu je nastupilo ukupno petnaest pjevača, osam učenika razredne nastave te sedam učenika predmetne nastave. Stručni žiri, sastavljen od glazbenih stručnjaka, profesora glazbe Tomislava Seitera, profesora glazbe Tomislava Ljepotića, glazbenog producenta Tihomira Ivanetića te profesora Ivana Andrića s Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, imao je zahtjevan zadatak odabrati najbolje među izvrsnima.
	U kategoriji razredne nastave ostvareni su sljedeći rezultati: treće mjesto osvojila je Marta Jakobović (4. a) s veselom pjesmom „Ajde dođi“, drugo mjesto pripalo je Loreni Šamiji (3. a) s pjesmom „Prijatelj“, dok je prvo mjesto osvojila Iva Degmečić (4. a) s izvedbom pjesme „Volim osmijeh tvoj“. U kategoriji predmetne nastave treće mjesto osvojila je Matea Degmečić (8. a) s pjesmom „Brad Pitt“, drugo mjesto pripalo je Pavli Jakobović (5. b) s pjesmom „Ching, ching, ching“, dok je pobjedu odnijela izvanredna Petra Glavačević (6. a) s pjesmom „Da znaš“. Publika je, kao i svake godine, izabrala svog favorita. Nagrada publike pripala je Petri Glavačević koja je svojim nastupom osvojila srca gledatelja. Čestitamo svim sudionicima na uloženom trudu, predanom radu i iskazanoj ljubavi prema glazbi i vidimo se sljedeće godine, na jubilarnom 30. „Striboru“!

	NATJECANJA
	„MAT“ LIGA
	ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ MATEMATIKE
	„KLOKAN BEZ GRANICA“
	LIDRANO 2026.

	NATJECANJA
	BUZZ’N’SPELL – MEĐUŠKOLSKO NATJECANJE U SRICANJU IZ ENGLESKOG JEZIKA
	ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA
	Stribor 2026.


	NATJECANJA
	IZLOŽBA UČENIKA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA IZ PODRUČJA VIZUALNIH UMJETNOSTI I DIZAJNA – LIK 2026.
	Školska razina Natjecanja - izložbe učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna – LIK 2026. održana je 2. veljače 2026. godine, a rad naše učenice Valerie Kljajić (7.b) pozvan je na županijsku razinu koja se održala 2. ožujka 2026. godine. Ponosni smo na našu učenicu!

	NATJECANJE U ALIASU
	U petak, 13. ožujka 2026. godine, u našoj je školi, po drugi put, održano natjecanje u Aliasu. Budući da je natjecanje prošle godine bilo uspješno, učiteljice Ivana Mandarić i Sanja Šalinović Klasović odlučile su opet okupiti učenike razredne i predmetne nastave. Cilj je natjecanja poticati učenike na lijepo izražavanje, razvijanje rječnika i jezičnog izražavanja općenito, maštovitost, točnost, brzinu i snalažljivost. Svi su se učenici potrudili, a dva su para postigla najveći broj bodova. Naši najmlađi, učenici 1. a razreda- Jakov Stipić i Noa Teskera, bili su najbolji među učenicima razredne nastave, a učenice 7. b razreda- Tonka Jukić i Valeria Kljaić bile su najuspješniji par iz predmetne nastave.

	NATJECANJE “DABAR”
	Međunarodno natjecanje Dabar, iz informatike i računalnog razmišljanja, ove je godine održano u tjednu od 10.11. do 14.11.2025. Učenik Ivano Andrijević (3.b) je među 10% učenika s najbolje riješenim zadacima u Hrvatskoj.
	Stribor 2026.


	Aktivnosti B1 skupine Istraživački klub
	Učenici su tijekom proteklih mjeseci sudjelovali u raznim zanimljivim i poučnim aktivnostima koje povezuju znanost, istraživanje i kreativnost. Do sada smo istraživali viskoznost izradom Newtonove tekućine te promatrali tonu li ili plutaju različiti predmeti u toj neobičnoj smjesi. U pokusu „Duga u epruveti“ učenici su istraživali o svojstvu gustoće vode te kroz eksperiment vizualno prikazali dugu. Velik interes izazvalo je crtanje 3D olovkom, a stečene vještine koristili smo i u izradi božićnih ukrasa 3D olovkom. Također smo izrađivali umjetni snijeg, istražujući njegova svojstva. Aktivnosti Istraživačkog kluba nastavljaju se i dalje, uz nove pokuse i istraživačke izazove.

	Tena Vragolović, 1.b
	Dunja Bulum, 1.b
	Stefani Veverec, 2.a
	Sofia Šimić, 2.a
	Sofia Šimić, 2.a
	Brigita Lena Gačić, 2.a
	LIKOVNA KOLONIJA “SUNCE NAŠE ŠKOLE”
	Stribor 2026.
	Kako bi potaknula dječje stvaralaštvo, maštovitost i kreativnost te interes za likovnu umjetnost i izražavanje, naša je škola raspisala Likovni natječaj za djecu „SUNCE NAŠE ŠKOLE“, na temu cvijeća u kombiniranim tehnikama. Natječaj je osmišljen s ciljem poticanja kreativnosti, likovnog izražavanja i dječje mašte kroz istraživanje boja, oblika i različitih likovnih tehnika.

	REZULTATI NATJEČAJA:
	ANA SAMARDŽIĆ, 8. R. (MENTORICA MARIJA ŠKROBO ARAMBAŠIĆ)- OŠ „NIKOLA TESLA“, MIRKOVCI
	LORENA VRANČIĆ, 8. R. (MENTORICA ANTONIJA JURKOVIĆ)- OŠ „VLADIMIR DEŠĆAK“, RAKITJE
	LUCIJA ŠARIĆ, 8. R. (MENTORICA BARBARA KRULJAC SLUNJSKI)- OŠ VOĐINCI, VOĐINCI
	TEEN CAP PROGRAM

	AKTIVNOSTI
	FUTSAL PRIJATELJSKA UTAKMICA
	EKO KVIZ

	OSAM GODINA ODLIKAŠI
	KATJA ŠIMIĆ, 8.A
	MARTINA IVANETIĆ, 8.A
	ANA VRAGOLOVIĆ, 8.A

	ČITAONICA
	MEĐUNARODNI DAN DJEČJE KNJIGE
	Povodom Međunarodnog dana dječje knjige koji se obilježava 2. travnja, na rođendan Hansa Christiana Andersena, u školskoj je knjižnici održana radionica s učenicima 3. b razreda. Učenici su se upoznali s likom i djelom ovog poznatog pisca, prisjetili se bajki koje su već čitali, ali i otkrili neke nove te s velikim zanimanjem poslušali priču Kraljevna na zrnu graška. U kreativnom dijelu radionice učenici su izrađivali straničnike inspirirane Andersenovim bajkama, pri čemu su pokazali svoju maštovitost i kreativnost.

	MEĐUNARODNI DAN DRUŠTVENIH IGARA
	Međunarodni dan društvenih igara obilježava se 12. travnja. Tim povodom učenici 6. b razreda izradili su vlastitu društvenu igru pod nazivom Knjigopoly, inspiriranu dobro nam poznatom društvenom igrom. Učenici su samostalno osmislili i izradili sve elemente igre – od ploče i kartica do figurica i kocke – čime su dodatno razvijali svoju kreativnost. Ova će društvena igra zasigurno unijeti novu dozu zabave u velike odmore.

	NOĆ KNJIGE
	U sklopu manifestacije Noć knjige 2026., koja se obilježava 23. travnja, u našoj je školskoj knjižnici održana vesela i uzbudljiva radionica za učenike 3. b razreda. Učenici su kroz zanimljive zagonetke, rebuse i riječi koje se mogu pročitati samo pod posebnim svjetlom, tražili skrivene tragove među policama punim knjiga. Svaki pronađeni trag vodio ih je korak bliže rješenju – nazivu pjesme koja je tema ovogodišnje Noći knjige: "Pobratimstvo lica u svemiru", pjesnika Tina Ujevića.
	Za više slika
	Stribor 2026.




	ČITAONICA
	NACIONALNI ČITALAČKI IZAZOV "15 PO 15: CIJELA HRVATSKA ČITA DJECI"
	Naša se škola s veseljem uključila u Nacionalni čitalački izazov "15 po 15: cijela Hrvatska čita djeci" koji je trajao od 15. do 29. siječnja. U izazovu su sudjelovali učenici razredne nastave koji su svakodnevno čitali po 15 minuta sa svojim učiteljicama, ali i obitelji te učenici 6., 7. i 8. razreda koji su u školskoj knjižnici tijekom velikih odmora od 15 minuta čitali prvašićima i drugašićima. Također, u sklopu izazova učenici razredne nastave posjetili su i DV Bajka Strizivojna te predškolcima pročitali slikovnicu Doživljaji mačka Miška.

	KNJIŽNIČARI
	Ove godine učenici razredne i premetne nastave aktivno su se uključili u rad školske knjižnice za vrijeme odmora. Naučili su kako zaduživati i razduživati knjige, što znače oznake na knjigama i gdje se nalazi koja knjiga na polici. Također su sudjelovali i u inventarizaciji knjiga te uređivanju prostora knjižnice. Kako im je bilo, pročitajte u nastavku!

	NAŠI OSMAŠI

	OSMAŠI, SRETNO!

